

超越贾巴尔 詹姆斯加冕NBA得分王

[新快报讯 记者邱治报道] 昨日在对阵雷霆队的第三节,38岁的勒布朗·詹姆斯后仰跳投命中,让自己的NBA总得分达到38388分——他也借此超越了NBA传奇球星贾巴尔,成为NBA历史得分王。



■NBA传奇球星贾巴尔(左)把篮球递给詹姆斯。 新华社发

贾巴尔到现场见证

詹姆斯打破NBA历史得分纪录的一刻,比赛暂停了。现场举行了一个简短的庆祝仪式,肖华对詹姆斯进行了祝贺,而来到现场观赛的“天勾”贾巴尔作为嘉宾,将比赛用球交到詹姆斯手里——这一幕颇具象征意义。

NBA历史得分纪录之前正是由贾巴尔保持。贾巴尔于1984年4月5日打破了张伯伦保持的得分纪录。而到1989年退役,贾巴尔在他20年的NBA职业生涯中共拿下了38387分。在谈到詹姆斯时,贾巴尔表示:“勒布朗的职业生涯就是一名球员计划着统治比赛的样子,他已经将这样的情况维持了二十年了。”

詹姆斯现场发表短暂感言,他说:“我要谢谢所有湖人的球迷们,是你们一如既往的支持让我始终保持谦逊,也谢谢你们为我欢呼,同时也要谢谢我们的老队长卡里姆(贾巴尔)。”随后

他也感谢了家人、朋友和NBA总裁,“你们付出了很多热情和牺牲,如果没有你们我不会成长为今天的自己”。

美中不足的是,詹姆斯的历史突破并未给球队带来胜利。受困于防守端的低效,湖人一直处于被动。在最后时刻,詹姆斯被提前换下场。最终,湖人以130:133不敌雷霆。

詹姆斯:“感觉还能再打几年”

詹姆斯生于1984年12月30日,2003年以选秀状元身份加入NBA,曾先后效力于克利夫兰骑士队、迈阿密热火队和洛杉矶湖人队。他在迄今为止的职业生涯中共获得过4次NBA总冠军、4次NBA常规赛最有价值球员,19次入选NBA全明星阵容。他还获得过两枚奥运会金牌。

本赛季,詹姆斯仍保持着场均30分、8.5个篮板和7.1次助攻的超级球星表现,被认为是最出色的现役球员之一。

在一采访中,他表示:“我感觉还能再打几年,无论是身体状况还是心态。如果我内心还有动力,那我能为任何球队、任何队友做任何事,继续上场比赛,帮助他们赢得一个或多个总冠军。”

在詹姆斯达成新纪录之后,不少篮球人发去祝贺。杜兰特就说:“恭喜你勒布朗,你成为了NBA历史得分王。这说起来很有趣,你知道自己这一路走来,你知道在一段很长的时间里经历了怎样的磨砺。从第一天起,就有那么多的热爱,并设定了高标准。”被球迷昵称为“勒布朗·梦”的中国女篮队员李梦表示:“恭喜老詹成为NBA历史得分王,期待继续书写传奇。”

美国总统拜登也发视频祝贺詹姆斯:“你像卡里姆·贾巴尔、比尔·拉塞尔这些前辈一样,将篮球提升到了新高度。”

四国联合发力 2030世界杯“百岁宴”在南美办?

新快报讯 记者高京报道 昨天,阿根廷、乌拉圭、智利、巴拉圭体育部长在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的新闻发布会上宣布,四国已启动申办2030年世界杯的程序。2030年,恰逢世界杯的百岁生日,“百岁宴”重回赛事诞生地,这个思路看似不错。

在世界杯的历史上,只有2002年是由日本和韩国联合承办的。自下届美加墨世界杯起,世界杯决赛阶段参赛队伍将达到48支,如此庞大的一个大赛想要由一个国家举办,目前看来还是困难重重。因此联合举办就成了一个各方普遍采用的思路。

早在2017年,阿根廷和乌拉圭就

曾提出申办2030年世界杯的意愿,此后巴拉圭、智利相继加入了申办行列。

1930年,首届世界杯就在乌拉圭举办,从该国首都蒙得维的亚开启了这一全球顶级赛事的辉煌历程。乌拉圭体育部长塞巴斯蒂安·鲍萨表示,如果2030年世界杯能回到百年前的故地举办,将意义非凡。

同样,智利和阿根廷曾在1962年和1978年举办世界杯。阿根廷旅游和体育部长马蒂亚斯·拉门斯表示,足球运动是南美人民生活不可或缺的一部分。这里都有成功举办世界杯的经验,这些都是承办2030年世界杯的良好条件。作为卡塔尔世界杯的冠军,我们实现了所有南

美人的梦想。

南美足球联合会主席多明戈斯表示:“我们作为候选会发出有力的声音。”他希望国际足联能让2030世界杯回到南美举办。

当然,希望承办2030年世界杯的不仅南美一地,西班牙、葡萄牙和乌克兰就曾有这样的计划。另外,摩洛哥也曾透露过相关意向,该国很可能联合阿尔及利亚、突尼斯,将2030年世界杯带到北非。更令人吃惊的是,埃及、希腊、沙特曾提出了跨洲联合申办的创新想法。

按照议程,2030年世界杯申办结果将在2024年的第74届国际足联大会上对外公布。

深足外援林采民有意离队

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,韩国媒体报道,上赛季效力于深圳队的韩国32岁中卫林采民正在谋求重返K联赛,他的下一站是济州联。

去年,在时任深足主帅李章洙的邀请下,林采民从K联赛的江原FC转投深圳队,双方签约两年。来中超踢球,这是林采民职业生涯第一次“留洋”。在深足阵中,林采民是球队的后防中坚。即便李章洙中途离任,林采民的队中地位也没有受到影响。2022赛季,林采民共计为深足出场24次,打进1球。

按照合约,林采民和深足还有一年合同,但由于深足陷入财政危机,林采民动了重返K联赛的念头。据媒体报道,林采民被欠薪超过了3个月,可以申请仲裁自由身。得知林采民有望自由转会,济州联立即接洽了林采民。

据悉,在去年初林采民离开江原FC的时候,济州联就考虑签下林采民。近来,林采民的经纪人正在和深足协商解约,同时也提出了继续留队的条件。不过,深足至今尚未通知集队时间,冬训计划也还没有。种种迹象都表明,林采民留下的可能性非常小。

布拉泽维奇昨日去世

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,曾执教过上海申花和中国国奥队的克罗地亚名帅米罗斯拉夫·布拉泽维奇因病去世,享年88岁。

1998年法国世界杯,布拉泽维奇率领克罗地亚队获得了季军,他的得意弟子达沃·苏克还以6球斩获金靴。2010年,布拉泽维奇来华执教,成为了中超球队上海申花的主教练,并率领申花获得了季军。凭借在申花的优异成绩,布拉泽维奇在2010年底成为了中国国奥队的主帅,率领“89国奥”冲击伦敦奥运会。

和中国足协签约当天,布拉泽维奇以一身红色唐装闪亮现身于媒体面前,并称自己必将改变中国足球地位。可惜,2011年6月,中国国奥队在伦敦奥运会预选赛期间被阿曼国奥队淘汰,未能获得伦敦奥运会的参赛权,布拉泽维奇与中国足协的合同至此也自动终止。

离开中国后,布拉泽维奇曾短暂执教过伊朗球队圣梅斯克尔曼,随后返回克罗地亚,2014年从萨格勒布俱乐部离任之后,布拉泽维奇正式退休。

多年来,布拉泽维奇一直在与前列腺癌作斗争。去年12月,在克罗地亚队获得世界杯季军之后,布拉泽维奇曾在接受采访时乐观地说:“这块铜牌让我的病痛缓解了许多,自己又可以多活一段时间了。”

2月10日,原本是布拉泽维奇88岁生日。令人遗憾的是,北京时间昨天下午,布拉泽维奇因病不幸离世。